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Acta No. 001 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 6:00 p.m., del día Lunes 02 de Enero de 2023, 

se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 

Toma posesión como presidente provisional el Concejal Carlos Andres Acosta, 

por haber obtenido la mayor votación en las elecciones. Toma juramento 

diciendo Juro a Dios y prometo al pueblo cumplir fiel y lealmente las normas de 

la Constitución y las leyes de Colombia. 
  

Se nombra como secretaria ad-hoc a la Señora Aydé Eliana Coral Gonzalez. 

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO 

ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 

SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 
MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL DECRETO 001 DE 2023 POR EL CUAL SE CONVOCA A 

SESIONES EXTRAORDINARIAS. 

HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS A CARGO DEL DOCTOR 

GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA – ALCALDE MUNICIPAL. 
3. POSESION DEL DOCTOR JAVIER MAURICIO TORRES COMO PRESIDENTE 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO PERIODO 2023. 

4. POSESION DEL DOCTOR WILFREDO MANUEL PRADO CHIRAN COMO 

PRIMER VICEPRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO PERIODO 

2023. 

5. POSESION DEL DOCTOR BERTULFO GUSTIN ENRIQUEZ COMO SEGUNDO 

VICEPRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO PERIODO 2023. 

6. POSESION DE LA SEÑORA AYDE ELIANA CORAL GONZALEZ COMO 

SECRETARIA GENERAL ENCARGADA DEL CONCEJO MUNICIPAL, HASTA 

EL NOMBRAMIENTO DEL TITULAR. 

7. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO:  

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA 
CELEBRAR CONTRATOS PARA LA EJECUCION DEL PROYECTO DE 

CONTRUCCIÓN DEL PARQUE AMBIENTAL QUEBRADA GUACHUCAL POR 

ENCIMA DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 

2017”. PONENTE CONCEJAL ALVARO JOSE GOMEZJURADO. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA 

CELEBRAR CONTRATOS DEL PROGRAMA DE ALIMENTACION ESCOLAR 
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PAE – VIGENCIA 2023, POR ENCIMA DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS 

EN EL ACUERDO 004 DE 2017”. PONENTE CONCEJAL ALVARO JOSE 

GOMEZJURADO. 

 

8. INFORME DE ASPIRANTES HABILITADOS PARA CONTINUAR EL PROCESO 

DE SELECCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 

PASTO 2023. 

9. CONFORMACIÓN DE TERNA PARA LA SELECCION DEL SECRETARIO 

GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 2023 Y DEFINICIÓN DE 

FECHA DE ENTREVISTA, ELECCIÓN Y POSESION. 
10. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL DECRETO 001 DE 2023 POR EL CUAL SE CONVOCA 

A SESIONES EXTRAORDINARIAS. 

 

Se da lectura al decreto 001 de 2023, “por el cual se convoca a sesiones 

extraordinarias”. 

 

HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

 
Se entona el himno del municipio de Pasto. 

 

INSTALACION DE SESIONES EXTRAORDINARIAS A CARGO DEL 

DOCTOR GERMAN CHAMORRO DE LA ROSA – ALCALDE 

MUNICIPAL. 

 

Toma la palabra el Doctor German Chamorro de la Rosa, Alcalde municipal 

de Pasto, saluda a todos los presentes, agradece el compromiso de trabajo de 

los concejales, en los proyectos presentados, que son de gran importancia para 

el municipio,  invita a todos a participar en la programación de carnavales y 

mostrar el patrimonio cultural del municipio. Declara formalmente instaladas 

las sesiones extraordinarias. 

 
3. POSESION DEL DOCTOR JAVIER MAURICIO TORRES COMO 

PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO PERIODO 

2023. 

 

El Concejal Javier Mauricio Torres, jura a Dios y promete al pueblo cumplir 

fiel y lealmente las normas contenidas en la Constitución y las leyes de 

Colombia. Manifiesta que es un gusto estar en la Corporación, cumpliendo 

el juramento al ocupar el cargo de Presidente del Concejo, el cual lo hará 

respetar con la honorabilidad que le han delegado, celebra la democracia y 

la posibilidad de seguir aportando a la construcción de una mejor sociedad, 

a partir del debate, que dentro de los desacuerdos que pueden existir, deben 

estar enmarcados siempre en la norma del respeto, el compromiso es 
construir alianzas y diseñar estrategias para encontrarse desde orillas 

diferentes y así construir consensos en pro del beneficio colectivo. Velará 

por hacer efectivas las garantías necesarias de todos los concejales. 

Agradece a todos los concejales. 
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4. POSESION DEL DOCTOR WILFREDO MANUEL PRADO CHIRAN 

COMO PRIMER VICEPRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 

PASTO PERIODO 2023. 

 

El Concejal Wilfredo Manuel Prado Chiran, jura a Dios y promete al pueblo 

cumplir fiel y lealmente las normas contenidas en la Constitución y las leyes de 

Colombia. Agradece a Dios, a sus padre y al pueblo Pastuso que le otorgaron 

el derecho a ocupar el cargo de concejal, esta de acuerdo con la empresa social 

, no con la empresa privada, desde el concejo se ha aprobado los proyectos en 

pro del municipio, afirma que son de oposición, que apoyan proyectos de 
beneficio para la comunidad y han negado proyectos como el de privatizar 

funciones de tránsito municipal, han solicita al alcalde que niegue la empresa 

Emgeti, una empresa con nómina paralela, siempre le dice a la comunidad la 

verdad, afirma que falta gobernabilidad de la administración. Afirma que 

siempre defenderá al pueblo de Pasto. 

 

5. POSESION DEL DOCTOR BERTULFO GUSTIN ENRIQUEZ COMO 

SEGUNDO VICEPRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

PERIODO 2023. 

 

El Concejal Bertulfo Gustín Enriquez, jura a Dios y promete al pueblo cumplir 

fiel y lealmente las normas contenidas en la Constitución y las leyes de 
Colombia. Manifiesta que es un honor pertenecer a la mesa directiva en el 

último año de esta administración, afirma que en este recinto se da 

participación y se debate las ideas de los concejales, desde la esa directiva se 

dará las garantías a todos los concejales para trabajar por mejorar este 

municipio. 

 

6. POSESION DE LA SEÑORA AYDE ELIANA CORAL GONZALEZ COMO 

SECRETARIA GENERAL ENCARGADA DEL CONCEJO MUNICIPAL, 

HASTA EL NOMBRAMIENTO DEL TITULAR. 

 

La Señora Ayde Eliana Coral Gónzalez, jura a Dios y promete al pueblo 

cumplir fiel y lealmente las normas contenidas en la Constitución y las leyes de 

Colombia. 
 

7. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO:  

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL 

PARA CELEBRAR CONTRATOS PARA LA EJECUCION DEL 

PROYECTO DE CONTRUCCIÓN DEL PARQUE AMBIENTAL 

QUEBRADA GUACHUCAL POR ENCIMA DE LOS MONTOS 

ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 2017”. PONENTE 

CONCEJAL ALVARO JOSE GOMEZJURADO. 

 

La Secretaría da lectura a los artículos primero, segundo y tercero y son 

aprobados. 

 
La Secretaría da lectura al preámbulo al preámbulo y al titulo y son aprobados. 

 

La presidencia, pregunta: Aprueba el proyecto en su conjunto y es aprobado. 

Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es aprobado. 

 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 
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ACUERDO No. 001 

(02 DE ENERO DE 2023) 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA 

CELEBRAR CONTRATOS PARA LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE 

CONSTRUCCIÓN DEL PARQUE AMBIENTAL QUEBRADA GUACHUCAL, POR 
ENCIMA DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS EN EL ACUERDO 004 DE 2017”. 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

En uso de las atribuciones que le confiere la Constitución Política y la Ley, en especial 
el Artículo 12 de la L 

.0ey 819 de 2003, 

ACUERDA: 

ARTÍCULO PRIMERO. - Autorizar al Ejecutivo Municipal de Pasto, para contratar la 

EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DE OBRA CIVIL DEL 
PARQUE AMBIENTAL QUEBRADA GUACHUCAL, por valor de 

$5.454.545.454,55, por encima de los montos señalados en el artículo primero del 

Acuerdo 004 de 2017. 

ARTÍCULO SEGUNDO. - La autorización de que trata el artículo anterior tendrá 

vigencia hasta el 31 de diciembre de 2023. 

ARTÍCULO TERCERO. – El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su sanción y 

publicación. 

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

SEGUNDO DEBATE PROYECTO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 

AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA CELEBRAR 

CONTRATOS DEL PROGRAMA DE ALIMENTACION ESCOLAR PAE – 

VIGENCIA 2023, POR ENCIMA DE LOS MONTOS ESTABLECIDOS 

EN EL ACUERDO 004 DE 2017”. PONENTE CONCEJAL ALVARO 

JOSE GOMEZJURADO. 

 

El Concejal Alvaro Jose GOmezjurado, afirma que hace falta dos 

disponibilidades para soportar este proyecto de acuerdo. Por lo tanto propone 
dejar el proyecto sobre la mesa hasta el día de mañana. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

8. INFORME DE ASPIRANTES HABILITADOS PARA CONTINUAR EL 

PROCESO DE SELECCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL DEL 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 2023. 

 

La Secretaría da lectura al informe de aspirantes habilitados. 
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9. CONFORMACIÓN DE TERNA PARA LA SELECCION DEL 

SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 2023 

Y DEFINICIÓN DE FECHA DE ENTREVISTA, ELECCIÓN Y 

POSESION. 

 

La Presidencia, informa que según el informe de aspirantes, se habilita para el 

cargo al doctor SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA,  queda habilitado en la 

terna para la elección de secretario general. 

 

El Concejal Nicolas Toro, comenta que existen dudas en cuanto a las fechas 
del proceso de selección de secretario general, por lo tanto propone dejar este 

punto para tratarlo el día de mañana. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

10. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Alvaro Gomezjurado,  solicita se invite al Gerente de Corpornaval 

para el día 11 de Enero, para tratar el tema de pagos y flujo efectivo de lo 

programado para carnavales 2023. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

El Concejal Valdemar Villota, propone se deplore el fallecimiento del ex 

docente Lauro Villota Lopez, padre de la doctora Nilsa Villota Rosero. 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

El Concejal Alvaro Jose GOmezjurado, propone se deplore el fallecimiento 

del coronel Juan Alvaro Gomezjurado. 

 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

Siendo las 8:20 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 02 
de Enero de 2.023 a las 9:00 a.m. 

 
 

 

 

 

MAURICIO TORRES SILVA    AYDE ELIANA CORAL G.  

Presidente Concejo Municipal   Secretaria General (E) 

 
 

 

Proyectò Aydé Eliana Coral González 

               Técnico Concejo Municipal 
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